

外洋貿易。太平建始。二十二年。并改十五國。銀一
半稅。除粵海九龍拱北蒙自思茅騰越之外。別口均係
少收。

十六磅。本年一萬一千八百五十七萬三千一百七十七磅。較多五千二百九十八萬五千七百三十一磅。在中國商人以銀價視貨價。是進口比上前兩年多。出口比上年少。如閩口冊。不進獨貨價多。即貨數亦多。然出口貨價與外洋貿易。雖有阻礙之時。仍覺如此之旺。實為臆料所不及。印度洋織報出屯機者。八百四十七担三十二斤。均係幽月一日之前。自是日後。即無甚交易。屯機亦概行封閉。冊內另載二百二十四担六十三斤。係波斯土及熟膏。在膠州大連租地銷售者。棉布計值關平銀二萬五千八百九十五萬二百六十七兩。上年值一萬三千六百六十七萬九千三百八十六兩。如論金磅。多值一千一百六十餘萬磅。厚色布粗布粗斜紋布漂布棉底面巾。均從日本來者甚多。美國粗布斜紋布。比上年少。英國原色布少。印度棉紗及日本棉紗均少。殆因俄國需用太多之故。各類印花布色布。因中國染料缺少。此項布正來者甚多。絨棉貨類及絨貨類。雖貴却多。五金各類進口則少。

〔未完〕

本報專電

最近各處催索軍費總數已逾五百萬元。曹秉總長極形鑽眉無以應付。聞又向某國商借巨款已有成議。

哈爾濱電俄舊黨進攻獲捷新黨連戰敗

湖南省戰事吃緊段祺瑞對於各路軍事計劃尚無具體決定

以上香港電十三日下午三點十五分到

竺氏專醫內外科
西花柳症應驗丸散佈告白

(壽民澤國)

大國手竺西氏先生學有心得術貫岐黃活人無算是以名揚中外弟到英屬未久飲食寒涼過多以至腎虛耳鳴小便數大便結尿後点滴遺精腰痛四肢乏力思晝爲先之療治不容緩即近處延某醫調治數月投以大劑數十服而罔効適聞各報莫不稱竺西氏醫術如神於是付信詳述病原前後付銀求大國手訂症賜來茶丸二次服後大減再蒙先生賜來阿璜丸兼贈以玉桂及利大便丸服之厥疾皆瘳可知先生用藥得當名不虛傳敬撰數言以申紀念

**相
壽民如壽國**

爲良相良醫可保一方人民其功德亦大矣弟舊高埠力衣裳館之工皆因血少腎虧不料染風濕初間將症詳明付是紙求些西氏先生接症發藥痛苦皆除又五月再取丸茶一次各症盡皆全愈之良久散之妙真與扁鵲華陀並駕齊驅也弟之

神乎技矣

清世良醫

最近各處催索軍費總數已逾五百萬
元曹兼總長極形鑽眉無以應付聞又
向某國商借巨款已有成議

甚多。紡織售類及紗貨類○雖貴却多○五金各類進口則少。

本報專電

卷之三

本埠新聞

近之俄過激派軍。又爲乞開斯拉夫軍擊敗。霍爾瓦特中將偕同西伯利亞政府人員已出哈爾濱。前往尼科爾次克。與乞開斯拉夫軍談判。關於共同行動事宜。
▲美國議會討論俄國問題。同日華盛頓電。今日上下議院。討論俄國問題。上院議員波拉甫氏。力求以軍事上經濟上之干預。迅速恢復俄國秩序。又上院議員某氏。力斥俄過激派領袖爲賣國賊。

節節追擊向克爾巴羅斯克退却之過激派軍。聲勢浩大。聞有哥薩克兵一千五百人。及中日義勇兵甚夥。協助一切。故斯拉夫軍有此次之勝利。此間與海參威間之電信交通。業已恢復。

價十分之六況買藥取丸者乃是救急扶危之用不能因此起些價而不用同胞惠顧請照近日之新價目賜足以資彌補明達君子幸垂察焉付藥郵費買者自理各样里如有症付信取藥丸請照下列西字全尺紙付來自然得收
CHUCK SAI, 770 CLAY STREET, SAN FRANCISCO, CAL., U. S. A.

(壽民澤國) (升紀良醫)

糧食部又頒發之新例。定於是日實行。該例規定。凡購白麵粉必要全時兼購麥粉代用品。如購白麵粉四磅。即